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Ata da Segunda Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 10 de 

fevereiro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de Campos Menezes. A reunião contou 

com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex 

Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio 

Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez 

também a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas durante a semana. Na Ata anterior, 

na palavra do vereador Heleno, passa a constar que este disse que seria contratado, um 

determinado funcionário, para trabalhar na COPASA, mas segundo este funcionário, o Prefeito 

impediu esta contratação, pois já tinha indicado outro funcionário. Na palavra do vereador 

Solemon, passa a constar que gostaria que a administração, adquirisse um trator para colocar a 

pipa. É necessário colocar as placas de sinalização de trânsito nas ruas, uma vez que elas estão no 

pátio da garagem. Proposições: Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº001/2014 de autoria do 

Executivo Municipal “Altera o caput e parágrafo 3º. do artigo 187 da Lei Orgânica do 

Município de Paineiras e contém outras providências”. Discussão e votação: O Presidente 

coloca em discussão em seguida em votação, o Projeto de Lei nº001/2014 de autoria do Prefeito 

Municipal “Autoriza o Município de Paineiras a firmar convênio com a Empresa de 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais- EMATER- MG, e dá 

outras providências”. Ficando aprovado, em 1ª votação, a unanimidade dos vereadores. O 

vereador Leonardo, parabeniza o trabalho do Sr. Geovani e Sr. Valdeci, funcionários da 

EMATER. O funcionário Valdeci foi transferido para o SIAT. O Presidente coloca em discussão, 

em seguida em votação o Projeto de Lei nº002/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza 

firmar convênio e dispõe sobre contribuição devida pelo Município ao Consórcio 

Intermunicipal de Saúde da Micro Região do Centro Oeste Mineiro, e dá outras 

providências”. O vereador Heleno pede vista deste projeto. O pedido de vista é concedido. O 

Presidente coloca em discussão e 1ª votação o Projeto de Resolução nº001/2014 de autoria da 

Mesa Diretora “Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos vereadores, fixados 

pela Resolução nº003, de 19 de junho de 2012, que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos 

vereadores do Município de Paineiras/MG, e dá outras providências”, ficando aprovado, a 

unanimidade dos vereadores. O vereador Heleno disse que a contabilidade está falha, questiona 

sobre o projeto de reajuste dos funcionários desta Casa. O vereador Alex esclarece que está 

aguardando o projeto de plano de cargos e salários dos funcionários. O Presidente deixa 

distribuído para as comissões a Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº001/2014. Palavra de 

Vereadores: O vereador Alex comunica que esteve em Belo Horizonte juntamente com o Sr. 

Presidente e estiveram no gabinete do Deputado Miguel Correa, onde foi feita uma emenda no 

valor de 250 mil reais, para o asfalto nas ruas da cidade. No gabinete do Deputado Duílio de 

Castro, este verificou com o que poderá nos beneficiar. O vereador Solemon faz a leitura da Ata 

da Patrulha Rural mecanizada, que foi realizada no dia 16 de dezembro de 2013. Que esclarece 

que esta patrulha rural trabalhou muito pouco para o homem do campo. O vereador Alcides 

comunica que dia 19 haverá licitação para o transporte escolar. Gostaria que fosse contratado um 

mecânico e um eletricista para verificar a situação dos veículos que forem contratados. O vereador 

Leonardo comenta sobre a presença do Deputado Federal Reginaldo Lopes nesta cidade, que irá se 

empenhar para sermos contemplados com as verbas Federais. Já recebemos um caminhão 

caçamba. Sobre a licitação da UBS, compareceram somente duas firmas, com documentos 

incompletos e a licitação foi adiada. Que em conversa com o Sr. João da COPASA, e com o Sr. 

Prefeito estes disseram que não houve a conversa para não contratação do funcionário, ao qual se 

referiu o vereador Heleno. Que o Sr. Prefeito já havia indicado outra pessoa. Acredita que houve 
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uma confusão. O vereador Alcino Ricardo disse que, o Sr. Geraldo Carrinho o procurou, dizendo 

que os vereadores da oposição, não estavam aceitando o prefeito arrumar as estradas e não é 

verdade. Que quando ganharam o aparelho de RX para o pronto atendimento, todos nós ficamos 

alegres, mas que infelizmente é só para caso de emergência. O vereador Emerson comenta sobre 

os desmembramentos de lotes. Disse que irá beneficiar algumas pessoas e prejudicar outras, que 

deveria beneficiar a todos por igual. Gostaria de saber onde estão as estacas de aroeira, e as telas 

que foram retiradas do campo do Esporte Clube Paineiras. Questiona sobre o caminhão que fez o 

transporte de milho, para o Sr. Geraldo Alves Corgozinho. O vereador Danilo esclarece que, o 

valor do transporte foi repassado aos cofres públicos municipais. O vereador Alcides disse que 

procura ajudar todas as pessoas, que o procuram. Sobre o Esporte Clube Paineiras, precisava de 

uma diretoria digna, que fosse capaz de fazer suas prestações de contas. E  hoje esta diretoria, é 

capaz de fazer suas prestações de conta. O vereador Solemon disse que é necessário lembrar 

também, das pedras do calçamento, que foram retiradas do Município. Sugere ao Presidente, que 

faça uma audiência pública, para votar o projeto referente ao desmembramento de lotes. Não 

havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima 

para o dia 17 de fevereiro de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 20 

minutos, da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes.  

 


